Faika saknanHas M10xBO
Wanba 10

CADILLAC SRX
Aptuxkyn: Crane 111.00805.1 Kaprep « KIN

Kysos: Bce
Fon ebinycka: 2010-
O6sem asurarensa: 3,0
Tun KNN: AKNN
_OOCTAB KPENEXA
R Ty k] B S W S s 2 Wr.
2 BONT ML oo s it s A 2 Wr
LT T TR L D e =l 6 Wr
4, Naitka 3aknaaHas M10.....cvvveninnnes 2 Wr. ’
5. NNaiika 3aknaaHas M10x80............. 2 WT. bonT M10x90
Wainba 10
Faii M1
Ean asnsan alKka 3aKnaaHans 0
Waiwiba 10
| MHCTPYKLIMSI N0 YCTAHOBKE

1. YcT2aHoBUTL B KBapaTHble OTBEPCTUA NogpaMHUuKa asToMobuns
raviku 3aknaaueie M10 v BBEpPHYTH B HUX Ha HecKonsko o6opoTos
6ontel M10x20.

2. 33AH1010 HACTh 33WKUTLI HAALTL Ha YCTaHoBNEHHLIE BoNTel
M10x20. NepeaAkO HYacTh KPENUThL Yepes NnoapaMHUK bontTom
M10x90 r raiike saknagHo4 M10x80. MNonoxure wauby 10 noa
ramxy 3aknaaunyw M10x80.

3. 3aTaHyTh BCce pe3dbbosbie coeauHeHua (M10-50 Hm, MB-30 Hm,
M6-10 HM). UCNONBI0OBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeweno.



